
Zápisnica  

zo šestnásteho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Klenove, 

konaného dňa 26.3.2026 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––- 

 

Šestnáste zasadnutie obecného zastupiteľstva v Klenove otvorila a viedla starostka obce. 

Privítala všetkých prítomných (prítomní podľa prezenčnej listiny).   

Starostka obce skonštatovala, že:  

a/ zasadnutie bolo zvolané v zmysle §13 zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení    

  v znení zmien a doplnkov.                                                                                                                         

b/ podľa podpísanej prezenčnej listiny je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov 

obecného zastupiteľstva, na základe čoho vyhlásila zasadnutie obecného zastupiteľstva za 

uznášania schopné.     

  

K bodu 2 - Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 Starostka obce určila za zapisovateľa Martina Fiľakovského a za overovateľa určila 

Mareka Pekára. 

 Starostka obce navrhla, aby v návrhovej komisii pracovali Marcel Bocko a Filip Kollár. 

 

Uznesenie č.106/16/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Klenov: 

a) volí  

  1. návrhovú komisiu v zložení Marcel Bocko a Filip Kollár 

Hlasovanie poslancov:                      

Za: 4            

Proti: 0   

Zdržal sa:  0   

Neprítomní pri hlasovaní: 1  (Mgr. Jozef Pekár)                                       

                                    

K bodu 3 – Schválenie programu rokovania                                                                                                                    

 Starostka obce predložila poslancom program a zároveň požiadala prítomných poslancov 

o prípadné ich doplnenie. 

1) Otvorenie zasadnutia 

2) Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie  

3) Schválenie programu zasadnutia   

4) Informácia o plnení uznesení 

5) Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2025, správa nezávislého audítora z overenia 

účtovníctva za rok 2025  

6) Prerokovanie prijatia úverov z Prima Banka Slovensko a.s. na zabezpečenie financovania 

kapitálových a bežných výdavkov obce  

7) Žiadosti p. Ing. Petry Gregovej a Pavla Gregu    

8) Rôzne 

9) Diskusia  

10) Záver 

 

 



 

Uznesenie č. 107/16/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Klenov  

a) schvaľuje  

1. program zasadnutia 

Hlasovanie poslancov:                      

Za: 4            

Proti: 0   

Zdržal sa:  0   

Neprítomní pri hlasovaní: 1 (Mgr. Jozef Pekár)                                       

 

K bodu 4 – Informácia o plnení uznesení 

Starostka obce skonštatovala, že z ostatného zasadnutia boli prijaté uznesenia, v ktorých 

odporúčali starostke požiadať pani Ing. Gregovú o doplnenie informácií k predloženému zámeru 

a zistiť podmienky a možnosti poskytnutia úveru pre obce. Obidve úlohy sú zakomponované 

v bodoch programu dnešného zasadnutia.     

Uznesenie č. 108/16/2026  

Obecné zastupiteľstvo Obce Klenov 

a) berie na vedomie  

  1.ústnu správu o plnení uznesení z ostatného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 

K bodu 5 – Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2025, správa nezávislého audítora 

z overenia účtovníctva za rok 2025  

 

Starostka obce povedala, že záverečný účet obce za rok 2025 bol vyvesený na webovej 

stránke obce ako aj na úradnej tabuli od 4.3.2026. K záverečnému účtu, zo strany občanov, neboli 

vznesené žiadne pripomienky.   

Uznesenie č.109/16/2026  

Obecné zastupiteľstvo Obce Klenov 

a) berie na vedomie  

1. správu nezávislého audítora z overenia účtovníctva Obce Klenov za rok 2025   

b) schvaľuje  

1. záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce za rok 2025 bez výhrad 
Hlasovanie poslancov:                      

Za: 4            

Proti: 0   

Zdržal sa:  0   

Neprítomní pri hlasovaní: 1 (Mgr. Jozef Pekár)                                       

 

K bodu 6 - Prerokovanie prijatia úverov z Prima Banka Slovensko a.s. na zabezpečenie 

financovania kapitálových a bežných výdavkov obce 

 Starostka obce predložila prítomným poslancom ponuky Prima Banky Slovensko a.s. 

k poskytnutiu úverov. Vysvetlila podmienky, splatnosť, úrokové sadzby (viď. ponuky). Konečná 

splatnosť úverov je 10 rokov odo dňa podpísania úverovej dokumentácie. 

Jeden úver – municipálny – univerzál vo výške 30000,- Eur je možné použiť aj na bežné 

výdavky. Druhý úver – Municipálny – Klasik je určený iba na investičné teda kapitálové 



výdavky. Pripomenula poslancom, že investičný úver by bol použitý na rekonštrukciu miestnych 

komunikácií. Druhý úver sa taktiež môže použiť na rekonštrukciu miestnych komunikácií, ale aj 

na iné bežné výdavky obce. Poslanci po dlhej rozprave schválili prijatie úverov spolu vo výške 

53000,- Eur. 

110/16/2026 

1) prijatie úverov vo výške 53000,- Eur: 

a) prijatie úveru Minicipálny úver – Univerzál (ďalej len „úver“) vo výške 30000,- Eur 

poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s. so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, 

Slovenská republika, IIČO:31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom 

registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za 

podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve na účely zabezpečenia financovania 

kapitálových a bežných výdavkov obce. 

b) že v prípade ak bude na základe každoročného prehodnotenia výšky úveru bankou jeho 

výška znížená tak, že obec vyčerpala ku dňu vykonaného prehodnotenia výšky poskytnutého 

úveru väčší objem finančných prostriedkov ako je bankou novostanovená výška úveru, obec je 

oprávnená uhradiť rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru najneskôr do 30.05. daného 

kalendárneho roka. V prípade, ak obec neuhradí rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru, 

obecné zastupiteľstvo schvaľuje, že vo výške tohto rozdielu bude úver zmenený na termínovaný 

úver, a to za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve. 

c) prijatie úveru Municipálny úveru – Klasik (ďalej len „úver“) vo výške 23000,- Eur 

d) zriadenie záložného práva na pohľadávky zo všetkých účtov obce vedených v Prima 

banka Slovensko, a.s. (ďalej len „banka“) za účelom zabezpečenia všetkých pohľadávok banky 

na zaplatenie peňažných nárokov, ktoré vznikli, alebo vzniknú v budúcnosti v priamej a/ alebo 

nepriamej súvislosti zo záväzkových vzťahov medzi obcou a banku, a to bez ohľadu na 

nominálnu hodnotu pohľadávky, dobu splatnosti pohľadávky, dobu splatnosti pohľadávky 

a právny dôvod vzniku pohľadávky s následnou povinnosťou registrácie tohto záložného práva 

v Notárskom centrálnom registri záložných práv. 

e) presmerovanie kompletného platobného styku obce (kreditných obratov – príjmu 

z podielových daní, ostatných bežných a kapitálových príjmov; a debetných obratov – bežných 

a kapitálových výdavkov obce) do Prima banka Slovensko, a.s., otvorenie a vedenie všetkých 

účtov v Prima banka Slovensko, a.s., najneskôr do 3 kalendárnych mesiacov od podpísania 

úverov. 

 
Hlasovanie poslancov:                      

Za: 4            

Proti: 0   

Zdržal sa:  0   

Neprítomní pri hlasovaní: 1 (Mgr. Jozef Pekár)                                       

 

K bodu 7 – Žiadosti pani Ing. Petry Gregovej a Pavla Gregu 

Starostka obce privítala manželov Gregovích, ktorí prišli vysvetliť poslancom predložené 

žiadosti. K žiadosti o vybudovanie parkoviska so šikmým státím predložili aj situačný nákres 

a technický popis odvodnenia. K žiadosti o súhlas s umiestnením vodovodnej šachty na pozemku 

parc.č. KN-E 1/4 k.ú. Klenov predložili aj situačný nákres. Manželia Gregoví poslancom 

podrobne vysvetlili postupy pri realizácií daných žiadostí. 



Obecné zastupiteľstvo k predloženým žiadostiam neprijalo žiadne uznesenie.   

Skonštatovali, že je potrebné stretnúť sa na tvári miesta a zistiť skutočný stav parciel KN-C 215/2 

– premerať komunikáciu a posúdiť možnosť vytvorenia parkovacích miest. K žiadosti 

o umiestnenie vodovodnej šachty na obecnom pozemku sa poslanci zatiaľ nebudú vyjadrovať, 

nakoľko manželia Gregoví čakajú na vyjadrenie VVS a.s. k udeleniu výnimky.     

 

K bodu 8 – Rôzne 

Starostka obce informovala poslancov o: 

- prevedenej kontrole zo strany Sociálnej poisťovne za obdobie od 1.1.2025-31.1.2026; 

- usmernení firmou KOSIT EAST s.r.o. k povinnostiam obce súvisiacich 

s elektrozariadeniami a elektroodpadom – obec nie je povinná zabezpečiť zavedenia 

a vykonávanie zberu elektroodpadu v obci;  

 

K bodu 9 - Diskusia 

Do diskusie sa neprihlásil žiaden poslanec 

 

  

K bodu 10 – Záver 

Starostka poďakovala všetkým za účasť a zasadnutie ukončila.   
 

 

 

          Kamila Bogdaňová 

          starostka obce  

 

 

Overovateľ zápisnice:  

Marek Pekár 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala 27.03.2026 

Bogdaňová Kamila 

 

 

 

 

 

 



 
ZÁVERY  Z  ROKOVANIA  

V súlade s ustanovením § 11 ods.4 zákona č.369/90 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

zmien a doplnkov, obecné zastupiteľstvo Obce Klenov na svojom šestnástom zasadnutí, 

konanom dňa 26.03.2026 prijalo  

  

UZNESENIA 

    

106/16/2026 

a) volí 

l.  návrhovú komisiu v zložení: Marcel Bocko, Filip Kollár 

107/16/2026 

a) schvaľuje 

 1. program zasadnutia 

108/16/2026 

a) berie na vedomie 

 1. ústnu správu o plnení uznesení z ostatného zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

109/16/2026 

a) berie na vedomie  

 1. správu nezávislého audítora z overenia účtovníctva Obce Klenov za rok 2025 

b) schvaľuje 

 1. záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce za rok 2025 bez výhrad 

110/16/2026 

1) prijatie úverov vo výške 53000,- Eur: 

a) prijatie úveru Minicipálny úver – Univerzál (ďalej len „úver“) vo výške 30000,- Eur 

poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s. so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, 

Slovenská republika, IIČO:31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom 

registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za 

podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve na účely zabezpečenia financovania 

kapitálových a bežných výdavkov obce. 

b) že v prípade ak bude na základe každoročného prehodnotenia výšky úveru bankou jeho 

výška znížená tak, že obec vyčerpala ku dňu vykonaného prehodnotenia výšky poskytnutého 

úveru väčší objem finančných prostriedkov ako je bankou novostanovená výška úveru, obec je 

oprávnená uhradiť rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru najneskôr do 30.05. daného 

kalendárneho roka. V prípade, ak obec neuhradí rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru, 

obecné zastupiteľstvo schvaľuje, že vo výške tohto rozdielu bude úver zmenený na termínovaný 

úver, a to za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve. 

c) prijatie úveru Municipálny úveru – Klasik (ďalej len „úver“) vo výške 23000,- Eur 

d) zriadenie záložného práva na pohľadávky zo všetkých účtov obce vedených v Prima 

banka Slovensko, a.s. (ďalej len „banka“) za účelom zabezpečenia všetkých pohľadávok banky 

na zaplatenie peňažných nárokov, ktoré vznikli, alebo vzniknú v budúcnosti v priamej a/ alebo 

nepriamej súvislosti zo záväzkových vzťahov medzi obcou a banku, a to bez ohľadu na 

nominálnu hodnotu pohľadávky, dobu splatnosti pohľadávky, dobu splatnosti pohľadávky 



a právny dôvod vzniku pohľadávky s následnou povinnosťou registrácie tohto záložného práva 

v Notárskom centrálnom registri záložných práv. 

e) presmerovanie kompletného platobného styku obce (kreditných obratov – príjmu 

z podielových daní, ostatných bežných a kapitálových príjmov; a debetných obratov – bežných 

a kapitálových výdavkov obce) do Prima banka Slovensko, a.s., otvorenie a vedenie všetkých 

účtov v Prima banka Slovensko, a.s., najneskôr do 3 kalendárnych mesiacov od podpísania 

úverov. 

 

 

  

 

 

 

       Kamila Bogdaňová 

          starostka obce 

 

 

 

 

Klenov, 27.03.2026           

  

   

 

 

 

                                                                                              

 
 
 
 
 
 

 
 


